EEN PIZZAPROBLEEM

Oscar houdt een pizzeria open en hij heeft de gewoonte om zijn pizza's op een eigenaardige manier in
vier even grote stukken te snijden. Hij doet dat op onderstaande wijze.

Als de straal van de pizza 16 cm is, hoe breed moet dan het linkse (en het rechtse stuk) zijn
om zo de pizza dan in vier stukken even grote stukken te kunnen snijden?

OPLOSSING.

Pas de formule toe voor de oppervlakte van een cirkelsegment (in functie van de straal r van de cirkel
en de middelpuntshoek 6):
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We gebruikten een grafische rekenmachine voor de oplossing van deze vergelijking en vonden de
waarde 0 = 2,31 (radialen).

Dan is de breedte x van het linkse pizzastuk gelijk aan
x¥=16 — 15553? = 9,5 (afgeronde waarde).

Oscar moet de snede aanbrengen op ongeveer 9,5 cm van de rand.



